

Amtsblatt der Stadt Frankenthal (Pfalz)

für öffentliche Bekanntmachungen

Herausgabe
Verlag und Druck: Stadt Frankenthal (Pfalz)
- Bereich Zentrale Dienste Rathausplatz 2-7
67227 Frankenthal (Pfalz)
www.frankenthal.de

Nummer: 36/2019 Datum: 12.08.2019

Inhalt Seite 463

Bekanntmachung über die Einsichtnahme in den Entwurf der 1. Nachtragshaushaltssatzung der Stadt Frankenthal (Pfalz) für das Jahr 2019 mit dem Nachtragsplan und seinen Anlagen und Möglichkeit zur Einreichung von Vorschlägen

Öffentliche Bekanntmachung

Einsichtnahme in den Entwurf der 1. Nachtragshaushaltssatzung der Stadt Frankenthal (Pfalz) für das Jahr 2019 mit dem Nachtragsplan und seinen Anlagen und Möglichkeit zur Einreichung von Vorschlägen

- Der Entwurf der 1. Nachtragshaushaltssatzung für das Jahr 2019 mit dem Nachtragsplan und seinen Anlagen wird dem Stadtrat am 12.08.2019 zugeleitet.
- 2. Der Entwurf der 1. Nachtragshaushaltssatzung für das Jahr 2019 mit dem Nachtragsplan und seinen Anlagen liegt während der allgemeinen Öffnungszeiten der Stadtverwaltung im Rathaus beim Bereich Finanzen, Rathausplatz 2-7, 2. Obergeschoss, Anmeldung im Zimmer 310, bis zur Beschlussfassung im Stadtrat am 28.08.2019 zur Einsichtnahme aus. Außerdem steht die 1. Nachtragshaushaltssatzung für das Jahr 2019 mit dem Nachtragsplan und seinen Anlagen im Internet unter www.frankenthal.de (unter Stadt und Bürger/Verwaltung/interaktiver Haushalt) zur Einsichtnahme bereit.
- 3. Die Einwohnerinnen und Einwohner von Frankenthal haben die Möglichkeit, innerhalb von 14 Tagen nach Bekanntmachung (12.08.2019) Vorschläge zum Entwurf der 1. Nachtragshaushaltssatzung, des Nachtragsplans oder seinen Anlagen einzureichen. Hierfür steht im Internet unter www.frankenthal.de (unter Stadt und Bürger/Verwaltung/interaktiver Haushalt) das Formblatt "Vorschlag zum Bürgerhaushalt" zur Verfügung. Die Vorschläge sind schriftlich an die Stadtverwaltung Frankenthal (Pfalz), Bereich Finanzen, Rathausplatz 2-7, 67227 Frankenthal (Pfalz), oder elektronisch an Finanzen@frankenthal.de einzureichen.
- 4. Die Vorberatung über den Entwurf der 1. Nachtragshaushaltssatzung findet in der öffentlichen Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses am Dienstag, 20.08.2019, ab 17:00 Uhr statt. Die Schlussberatung und Beschlussfassung erfolgen in der öffentlichen Sitzung des Stadtrates am Mittwoch, 28.08.2019, ab 17:00 Uhr. In dieser Sitzung wird über die innerhalb der genannten Frist eingegangenen Vorschläge in öffentlicher Sitzung beraten und entschieden.

Stadtverwaltung Frankenthal (Pfalz), den 12.08.2019 Martin Hebich Oberbürgermeister